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РОЛЬ ПОЛІЦІЇ У ПРОТИДІЇ ПРАВОПОРУШЕННЯМ  

У СФЕРІ ОБІГУ НАРКОТИКІВ 
 
Статистичні дані в Україні свідчать про зростання використання 

незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів та 
прекурсорів. Ця негативна тенденція відображає необхідність розробки  
та застосування різноманітних заходів для протидії наркозлочинності та 
підвищення ефективності співпраці всіх суб’єктів боротьби з незаконним 
обігом наркотичних засобів. 

Низька якість взаємодії є основною перешкодою в економічному та 
соціальному розвитку країни. Національна поліція України відіграє ключову 
роль у механізмі протидії наркозлочинності та забезпеченні правопорядку. 
Співпраця з іншими органами державної влади, місцевим самоврядуванням 
та громадськістю є невід’ємною складовою цього процесу [1, c. 7].  

Різноманітні види діяльності поліції, такі як профілактика, виховна 
робота, адміністративні заходи, оперативно-розшукова діяльність та досудове 
розслідування, спрямовані на запобігання та припинення незаконного обігу 
наркотиків. Для успішного виконання своїх завдань поліція взаємодіє з 
іншими суб’єктами суспільства, зокрема з громадськими організаціями. 
Дільничні офіцери поліції відіграють важливу роль у запобіганні поширенню 
наркоманії, оскільки вони ознайомлені з криміногенною ситуацією на своїй 
дільниці [2, c. 40]. 

Органи поліції співпрацюють з органами влади та місцевого 
самоврядування для реагування на факти незаконного вживання наркотиків 
та розповсюдження наркотичних засобів. Поліцейські також мають право 
здійснювати заходи безпеки та затримання правопорушників на територіях 
різних установ. Загалом ефективна протидія незаконному обігу наркотиків 
потребує спільних зусиль всіх суб’єктів, включаючи поліцію, органи влади, 
місцеве самоврядування та громадськість. Тільки шляхом скоординованих 
дій можна досягти успіху в цій складній справі [3]. 

Відповідно Закону України «Про участь громадян в охороні 
громадського порядку і державного кордону» місцеві державні адміністрації 
та органи місцевого самоврядування спільно з Національною поліцією та 
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прикордонними службами забезпечують їхню діяльність у сфері протидії 
незаконному обігу наркотичних засобів та надають інформацію про осіб, які 
незаконно використовують наркотики [4]. 

Органи місцевого самоврядування у межах своєї компетенції 
організовують розробку та впровадження організаційних заходів у вигляді 
комплексних програм у цій сфері. Наприклад, Одеська міська рада прийняла 
Комплексну програму «Одеса без наркотиків» на 2020-2022 роки.  

Вона передбачає організаційне забезпечення протидії наркозлочинності, 
припинення поширення та розповсюдження наркотиків, популяризацію 
здорового способу життя та профілактику серед молоді, а також реабілітацію 
наркозалежних осіб та моніторинг Інтернет-ресурсів. Згідно зі ст. 5 Закону 
України «Про Національну поліцію» поліція взаємодіє з іншими органами 
правопорядку, органами влади та місцевим самоврядуванням відповідно до 
закону та інших нормативно-правових актів [4]. 

Одним із ключових елементів взаємодії є прийняття нормативно-
правових актів у цій галузі. Наприклад, Інструкція про взаємодію 
правоохоронних органів у сфері боротьби з організованою злочинністю, 
затверджена спільним наказом МВС України та Центрального управління 
СБУ № 317/235 від 10.06.2011, містить порядок взаємодії спеціальних 
підрозділів по боротьбі з організованою злочинністю у сфері боротьби з 
незаконним обігом наркотиків. Налагодження взаємодії між органами 
виконавчої влади на всіх рівнях є важливим елементом розв’язання проблеми 
незаконного обігу наркотиків. Це дозволить зменшити кількість порушень 
законодавства, а також негативний вплив на суспільство та здоров’я громадян. 

Таким чином, організаційно-правові аспекти боротьби з незаконним 
обігом наркотиків в Україні передбачають спільну дію органів влади, поліції 
та місцевого самоврядування, розробку та впровадження комплексних 
програм та прийняття відповідних нормативно-правових актів. 
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